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産業建設常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和３年４月26日（月）午前11時16分 

２ 閉会日時 令和３年４月26日（月）午前11時22分 

３ 会議場所 議会協議会室 

４ 出席委員        

       ２番 鼻岡 美保君   ７番 佐々木雄司君  １１番 治徳 義明君  

１３番 金谷 文則君   １６番 佐藤 武文君  １８番 実盛 祥五君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      副  参  事  逢坂紀美子君      副  参  事  野田 順子君 

８ 協議事項 １）委員長、副委員長の互選について 

       ２）議会運営委員の選出について 

       ３）広報広聴委員の選出について 

       ４）委員会の閉会中の継続調査及び審査について 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前11時16分 開会 

○議会事務局副参事（逢坂紀美子君） ただいまから産業建設常任委員会の委員長、副委員長

の互選を行っていただきます。 

 今現在委員長、副委員長がともにいませんので、この場合は赤磐市議会委員会条例第10条第

２項の規定により、年長の委員が委員長の職務を行うとあります。この中で最年長である実盛

委員に委員長の職務をお願いしたいと思います。 

○臨時委員長（実盛祥五君） それでは、協議事項１番目、委員長の互選について。 

 互選方法は、赤磐市議会会議規則第126条の単記無記名投票または指名推選となっておりま

すが、皆さんの同意がいただけるようであれば指名推選で行いたいと思います。御異議ござい

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） それでは、これから暫時休憩して、被指名人を決めたいと思い

ます。 

午前11時17分 休憩 

              午前11時18分 再開 

○臨時委員長（実盛祥五君） それでは、再開いたします。 

 それでは、指名の方法は委員長の私が指名することにしたいと思います。御異議ございませ

んか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） 異議がないようですので、委員長が指名することに決定いたし

ました。 

 それでは、金谷委員を委員長に指名いたします。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） 異議がないようですので、委員長に金谷委員が決定いたしまし

た。 

 以後の委員会の議事運営を金谷委員長にお願いいたします。よろしくお願いいたします。 

              〔委員長交代〕 

○委員長（金谷文則君） それでは、ありがとうございます。一生懸命委員長として頑張って

いきますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、副委員長の互選について。 

 委員長の互選と同様に、皆さんの同意がいただけるようでございましたら指名推選で行いた

いと思いますが、御異議ございませんでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） それでは、これから暫時休憩いたしまして、被指名人を決めたいと
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思います。 

 では、暫時休憩いたします。 

              午前11時19分 休憩 

              午前11時20分 再開 

○委員長（金谷文則君） それでは、再開いたします。 

 それでは、指名の方法は委員長の私が指名することにしたいと思いますが、御異議ございま

せんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） 異議がないようですので、委員長が指名することに決定いたしまし

た。 

 それでは、治徳委員を副委員長に指名いたします。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） 異議がないようですので、副委員長に治徳委員が決定いたしまし

た。 

それでは、次の協議事項につきまして、議会の運営委員会の委員の選出ということでござ

います。議会運営委員については、委員長ともう一人ほかの方ということで２名になっており

ますので、どのようにいたしましょうか。 

○委員（佐藤武文君） 今まで委員長、副委員長で行っていただいとった。 

○委員（実盛祥五君） もう２人で行ってくれりゃあええと思うよ。 

○委員長（金谷文則君） 今の御意見で、委員長、副委員長ということでございますが、それ

でよろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） じゃあ、そのようにさせていただきます。 

 それでは、金谷と治徳委員ということでよろしくお願いをいたします。 

 続きまして、広報広聴委員の選出についてでございます。これは、各委員会から４名の選出

ということになっておりまして、どのように４名を選出するかよろしくお願いいたします。 

○委員（鼻岡美保君） はい、立候補します。 

○委員（実盛祥五君） 立候補する人、手を挙げてもらえばええ。 

○委員（佐々木雄司君） 何のあれを。 

○委員長（金谷文則君） 広報広聴。だから、２つずつ分かれるから。 

○委員（佐々木雄司君） ああ、２、２に分かれるわけですね。 

○副委員長（治徳義明君） 議員報告会はねえんかな。 

○委員長（金谷文則君） 議員報告会のほうは広聴が担当するということになっとるんで。 

○委員（佐々木雄司君） それはシャッフルされるから、まず広報広聴というところに入って
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もらって、その中で役割分担してもらうという。 

○委員長（金谷文則君） そうそう、その中で委員会を開いてもらって、それがひょっとした

ら人数が、片方が多くて片方が少なくなるかもしれないし。 

○副委員長（治徳義明君） それで、もうこれは議長であろうが何であろうが関係なし。 

○委員長（金谷文則君） まあ基本……。 

○委員（佐藤武文君） 議長は駄目だ。議長はおえん、議長は発行責任者のほう。 

○委員長（金谷文則君） 議長はもう。 

○委員（佐藤武文君） 駄目だ、そりゃあ。 

○副委員長（治徳義明君） あと１人。 

○委員長（金谷文則君） １、２、３、４、行ってもらうか。 

○委員（佐藤武文君） わし、行かんよ。 

○委員長（金谷文則君） この４人。 

○委員（佐々木雄司君） いやいやいやいや、僕の意見も聞いてください。嫌です。したくな

いです。 

○委員長（金谷文則君） ほんなら、この４人で。 

○委員（実盛祥五君） はい。 

○委員長（金谷文則君） じゃあ、そのように。 

それから、閉会中の委員会の閉会中の継続調査及び審査についてでございますが、これは

お手元にお配りをしておりますとおりということでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） では、そのように決定させていただきます。 

 以上で全ての協議事項が終了いたしました。どうぞよろしくお願いします。本日はありがと

うございました。 

              午前11時22分 閉会 

 

 

 


